"ﬁ [

2V B A AR TR L
#AFp H 103.5.4

ST SURE S Y e HEER 1103

TR Ly . e g TR TR LAET L an (TP &y, o) [RFEIEPEARIRT] RS2 428 50 #, §
o PRI s (2| () FERR pp |FEEY NG pasnw [fr pmse)
S |[BAEEEE 02 55 5 N A
Ie|FEEg ka2 | 000 5,600,000 0 10% 5,600,000 ¢ ¢,
7l R 103.12.20 %1
103 # & 2 LARE N, R
E l"’ i”; T iE S 1Z : B
o gijﬁ“; z,g_jﬁfi 14 10?‘(&;; ° 3,000,000 0 1?)356:}3% 5% 3,000,000 ¢, At
EvS 3 i v =< £
114z 103.12.20 =2
103 & 24g - A R
TEIE SR S R AB 102 #% 5 0 g oEt
1xlge 2 mp T g 6,000,000 0 2o 6,000,000 103.12.20 21
k1 fe
103:&%2 ‘}:Ej- %”a;{‘g\;‘ﬁ‘mﬁnﬁ/{?;
A AN SRR | 102 % 5 | A
s i 10% £ w12 &, 3 3
o T\‘I P IR 6,000,000 0 0% 6,000,000 R
14z .12,
e R R . %S, L
s | 2 |y 6000000| 0 204 | 6,000,000 R
AR = v 2 =R =
M 103.12.20 %1
4 X X :;’ 20 ?\’#’: 194 4 a
103 £ 5 4. - 55 A
A ;?f il IER S e ?| 7500000 0 5% 7,500,000 s g, w
= Ea: = T e 2t =
Rk AR i 103. 12. 20
103 = 103 # &
TE|E L H B 102 &% 5 . PEIZ 1 A7 b e Y TR
L ln g B s re| T g 7,000,000 0 30% 7,000,000 103, 1. 90 %1
114
103 2R k52 .
(3 e 102 #% 5 \ by 1 , A 2
o sfﬁ EM o 7,000,000 0 55% 7,000,000 03 12. 20 % 1




o ; PRE LR T FRAR AT L e [T R o RFEDEPEARIRT REA R AE 50 F, 8
o |FBEE O ] () (=) FEER R TR NG hagaasaw [z amserm)
7 (103 & R BB 102 #% 5 \ 5 1 ¢ FF 3t
P S o P, 1,565,000 0 60% 1,565,000 103.12.20 %1
103 & A& i b~ Ly o
TiE (s 33 By e 102 #% 5 0 e 1 s, R F
o 1(;?;* 2| 2 U0 1,000,000 0 65% 1,000,000 03 12. 20 % 1
FTEERLYL - &
pileameies | m |12 %% 51 600,000 0 5 | 1,600,000 e R
& R e Rgs | — 7 | xeme ! ! ’ ’ e+ 103.12.31 =2
% 103.4.18 # #4q
®iE LI b 103 = & % 1 %4+
TP TR T B 102 #% 5 F A5 € kAR A Y
lileasninn| 2 gy | 2700,000 0 5% 2,700,000 i
SR 5 9 N
) 103.12.20 =1
IR S
T CRR B 1 |02#55) 3481 000 0 250% | 3,381,000 RANLIAAEN
1 R AR T id B BT 985 o0 £+ 103.12.31 %2
434
,r'f—.,‘?!;?‘:%fﬁ;#i P A
QLAY SN N {f’?r;*’ ° 5,700,000 0 10% 5,700,000 f%,ﬁz L
Pl RS Ra A S e
TiE e LD e 102 & % 5 . i3 103.10.20 =
leiim 1a | 90,000 0 0% 90,000 b
ié%gl%ﬁi - 103.12.20
TiE |FRRIE SR, 102 &5 5 , 2 19,90 =
i gfﬁi B 108,500 0 10% 108,500 i
;aﬁ’fé‘f
N T
7o [ 3 iﬂb'”ri\?ﬁ w255 o000 0 o 150,000 fEet 103.11.30 =
Tx B2 w7 ET T ey , ! it
B AT RS
Ti B AR R R 102 #% 5 , 3 103.12.20 =
B e P 1,000,000 0 0% 1,000,000 I




iEH

Mg o g o S-S ok g
R R % % v (=) ! p e (R) BB EGEPEARIRT] AL R(F 408

EFEAELF 13 ) S el Sl

Ul TR 5 L B o [102 # % 5 3—

Py = TRfE ¢ 219,192 82,808 DRV I% : E}-‘@
7L AR X ,A

o % g kY 102 & 5 0

il Ak 57,000 fr2- 103.8.31 2 &
w AR EAAL

;‘;'s;:;g_% 3 % B 102 # %

ERTE 21 e 0 1.000.000 i 103.12.20 %
w éﬁjﬁfﬁiﬁ* e ! J Y

ﬁ%—j%‘% ) 102 & % 0

=% R AT H = TP 7

g e 6 250,000 7+ 103.6. 30 % %
AR AL R

o e R 2 102 & % 0
(il S e 773,900 7+ 103.9. 30 % 4
™A AL T 7

iE LA E A N ITR B 102 & % A n : -

AT TNy , LT IR L E &
jfi’vi ST BB E = TRpE € ]., 244, 237 5,763 f2- 103.8.31 = = ]‘i D 2 AuRARE B RIS
B LA SRR R R

¥ lonw e < 102 & 5 0 i
=R b Sl 631,000 p 103.5.20 % &

e

Vlmengt g koaE |2 102 & %

=3 - r"TT% ’ J v 3 p Tgﬂgg 513’ 800 .

— — — 200 R
W AR E;,7r—£7ri ¥
ﬁﬁ—ﬁ = i?; 102 &% 0
Bo Py 57 = Top o

EER i %3 T & 250,000 FE 2+ 103.6.30 = =
W AR %ﬁiﬁi?\z )
?’“?ﬁ.'_é‘_]‘%éfy:—% 1/02 £y 0 .
/‘é’ﬁs __ : -+ T&Eﬁ'—g 800’000 z ¥ 103‘ 10‘ 30 E
v A EALAL T
ﬁc;w ¢ E R 102 & %

= TREF § 0 2L

224,000 FE3t 103.9.30 = =




vy s ey |RE[T R B [REAAET o, an [ROF R, RPEAEFEARSRT RSSO AE 50 3, B
o |FBEE O ] () (=) FEER R TR NG hagaasaw [z amserm)
75 (HATAL T i 102 & % 5 . FE et 103.12.20 =
TH 4+ &£ ELa 3 e 570’000 48,250 20% 521, 750 L
KEpEAL .
7 S 102 &% 5 . .
il oy T | 1,400,000 0 O% | 1,400,000 7+ 103.9.30 =
RN 7]
BARY e »
TiE|F ~(EALE] 102 & % 5 FE3- 103.12.20 =
e P 333,000 0 0% 333,000 i
bk 2 20 ¥
X LR &
AR AL T
j*iﬁ et
T [EE R~ K|, 102 #% 5 . FE3t 103.12.20 =
ot SN R 237,100 0 20% 237,100 i
A B ;‘g) 2} f/&lﬁ
i
IEZRMT
TiE[PESY R L 102 &% 5 fEs- 103.12.20 =
%
Bx P
AL HIFEL
® 13 B - >
TEE w50 300,000 0 20% 300,000 [+ 1031220 =
PR TR TEE
7
TEEEE B S|, 102 &% 5 et 103.12.20 =
g e e e 120,000 0 20% 120,000 i
R EE Y S g 2t £
iRty 2 || 2V 510,000 [ 15,000 20% | 495,000 i 1081220 =
A f'; = TP €
Tir |2 ARAET |, 102 55 5] a0 000 0 Q0% 350.000 CHME ARG
84 |B T M v g ' ! ' F 2 103, 5,30 % =




Pl gy (PRGN R REAAET | [ROF R o) RFEAEPEARI R RS E(AE 50 3, 8
T L ST N E (=) PR |FEE ) e w [or pmaoerm)
S ERAH LT 2 E K
T |F IR 2 T 102 #% 5 0 . Rij ik R om RS
o e e e 425,000 | 179, 900 100% 245,100 2 AR gy
b B
o [REFET |22 280 325000 | 210,572 100% 114,428 ¢ nd e neEme AR
LR R .
so R gRER 2o |00 322,000 0 50% 322,000 3 103, 4.20 % &
HEETY ST B
G A
TiF | E FILLR 102 &5 5 7+ 103.12.30 %
i § AL e 720,000 | 118,800 25% 601,200 i
RAY-
» i%fé‘.%%ﬁﬁ P N = 3E =21
SLEmETE j%? a2zl 00 % 1,690,000 | 170,000 90% | 1,520,000 RS
" 1 3% % CAED ST e
, Z‘{d—‘Eé (%’;7}';}—2 3\ 2 an kA =L =3
Tl o (2o w50 3320000 203,553 0% | 3,116,447 I
L5 s D oa TRt § =
& WP
Ti |EARE R 102 % 5 E R I
e 2ol 00| 7,606,600 0 30% | 7,606,600 03, 10,30 5 &
LR e PR T 2E e d P B R E R
Dol R p e aa w500 3500000 0 20% | 3,500,000 R 108.12.20 mR R R 0 SR ER A S
E AR ¢ S " -
PESNE B
Mo~ s , 7+ %
7% | L % | sq g0 |102 EF 5 0 et 103.12.20 =
(AT g e | w0000 | eoom :
K &
TR
7o [BE A ST | 102 2% 5 iE et 103.10.15 =
O T Y A Py 72,000 0 0% 72,000 5




L PN o 14 " % 2 g ¥ 7 4 P = vt 4 & 3E FYRP .
kg ] S| (&) P(;L,) ER T P E Y ﬁ;(;)g’%‘%%‘i(%) Jd?{rg@e]ﬁfg;\%gu@ﬂ 7R % (742 50 F, #
A ES TH E AL R B ’ (=) ZIEE R NP |iLEE RN SEP)
bR PRRBR L, o (102 # 5 5
LSRR M E 60,000 0 20% AL A S
. 60,000 103.12.20 % %
Al B O AEAL T
5 |3 %T; LEA 102
FIrBAL T A R |21 # £% 5 B
‘ 10334%: ¥ ;L . A Z Ter g 61,000 0 0% 61,000 et 103.10. 15 =
Yok 4 >
it B AT 7R
LSRR 102 &% 5
IBSLi P Z ZTRpE g 95,600 0 0% 95,600 i 103.10. 15 =
L AR S AL
L}prfﬁgﬁcg L4_17&10242%»’:5
Sl DS i =T § 20,000 20,000 100% 0 ¢ %A T %
};%%gﬁ% 102 &% 5
RS € PR (21 4m * L
Rt vrg,«éfn % TR § 20,000 0 0% 20,000 fi# 103.10.15 =
e SR R
R R R
o g PRy 2o g |2 570
Lk i e 120,000 0 5% 120,000 73 103.9.30 % &
gﬁﬁza%
PERER B, 102 £ % 5
ri%% TS Rl P 140,000 0 5% 140,000 i 10,1130 =
v 8
) ﬁg«;" P foik % 02 55 s
T B € 7T % |
50 ;K—g ?2},7 1 4% TPt 4 129,900 0 0% 129,900 fE3 103.11.15 =
AT B O AR T >
i %Eéf‘?‘lg?’%ﬁ g |102 %55
Nl i M EY 80,000 0 50% 80.000 SO
HEb ' 103.8.15 = =




. PN N SN 1
- NI Ry AR, e - MREFEIEFFEAIIRT R H% (2 4E 50 F, §
woag| . & SR A R S R S T boag 1 (=) [N A A N
' R R D (=) G YOO (=) RS PP [ AR
B T AR o g2+ 103.10.15 =
TR g e a2 g0 000 0 50% 90,000 x
5% L2 st S
LS T AL 02 &% 5 . fEt 103.11.15 =
TR g  age| . 60,000 0 0% 60,000 "
Tk g £
TG LTERE L g [255 190300 0 50% 190,300 o0 6,15 e |
(B -t <o R M ES ’ o
ﬁszi;%z;% 102 £% 5 0 0% 90.150 fRv 1031115 =
T |BE e TFRE 0 )
V5 ek A 4 & 4 i L1 42 g 90,150 &
&
O I R .
Tl g PRER SR 102 &% 5 50% 226,800 fE3t 103.6.30 = =
T gﬁ;wé‘j% a1 226,800 0 ;
g
R F fE st 103.11.15 %
T f;zngﬂ_';:g_ sy ogp |102 #505 0 0% 153,200 N o
A SApd R B el 153,200
g 5
%2 2 y45m 9 b a0 e
T |REF 103 &), lzews 185, 484 90% 65,816 03.4.30 4
P e e 251,300 ’ 103. 4. 30
#:
f‘;g?g;& 102 %% 5 0 0% 24,000 e 1AL =
7% |7 ~ 99 = 4 0 )
R EASr ERRA iy 24,000 &
s B
e B . et 1031115 =
i Lo e IR (VT 0 0% 70,000 L
L F«%;éfn
7 |8 a* LN I 102 # % 5 0 50% 90,000 2 A
T #% ‘% A S =) #1 = :’z‘ﬁ?ﬂ*ﬁ 90,000 103‘11‘15
/éi‘ﬁ




. N oo T L& IREA A& o, . | RFPENEFEAZIRT] BT E(F4E 50 F, F
2l 4 2z X (5
PE T | () (~) E4€)) FEC) (=) AR AP VR AR p)
C2BPRLE | [102 #5 6 fE3+ 103.11.15 =
Bt | g, 90,800 0% 90,800 I
it e AL 5 . . N
g E 2500 100,000 0% 100,000 p 103 AL 15 =
mack k€ o
’f‘d’igl’ﬁﬁéﬁi?\f
R G FEL L, (102 #55 e 103.11.15 =
L4 ﬁ shw g | AL, 400,000 0% 400,000 L
Falicd
v f%igﬁﬁ‘ Ad T e e oL -
BE e a1 270 150000 20% | 150,000 AN
€1 A b T
CRc -] 102 & % 5
e e P 246,000 50% 246,000
w28 102 # % 5
e et P 280,000 50% 280,000
LA 102 #% 5
3 N EEE
o | g 229,600 50% 229,600
i* %ﬁﬁf!_%}\’?ii‘!; g o |102 #% 5
A3 EE R bl 350,000 50% 350,000 e n s
T ,1]"3
g e g |, e e s ¢, 3 103. 6. 30
A e E 476,000 50% 476,000 2
78 2 A s
f;ﬁfgﬂigﬁ #aael!% 20 208,000 50% 208,000
a % e s
s g |2 500 184,000 50% 184,000
c*ﬂfrq’;% y:_";lﬁ 102 #% 5
2 b s ke | g 320,000 50% 320,000
ini%ag‘“g‘ \ 102 #% 5 o
e T P 550,000 50% 550,000
TR g g . 102 #% 5 . AP EPEAR S
e ] PO 258,300 100% 19,740 o B RS A




g o PR T £ () BMBFEOEPFARART) WEL%(7 48 50 3, §
PR #acu | () () PAERAE Y |2 B
Fp 2l 102 % 5 o PR LR EPRAE  EE
A ; 5 S & O
il = R 4 495,000 30,900 103.4.30 2% |95k~ & i R
| c kg g E3Y
Epaigf e || Nay (| 121600
NEEETEE: —»E%ﬁr%ufwi » 3
Al gt moma P 230,000 [ B Rk R O
=S =KX 5 E S y >
i g‘*&i@i 232 102 & 5 404,400 36,000 = ﬁ "‘ji%éi ii%ﬂfif T,Er 3@?
AR RS w | cTeek g ’ E" E Py ERIFR
L2103 02 & s PR E  &
A Lt D 150,000
L '
wRAML L s .
I E R 102 # % b /] 4 s
; N P 250,000 250,000 {034 30 % 4
wiri-22 38 102 & % x5 ox 0 i3
I T 225,000 225,000 103.4.30 2 &
EEy E ] SEAE S BATRL A
ES L T 148,500 28,620 © % TEEAR R AL N F N
Se iR B i s E I A AR TR
?’?E‘T‘ﬁ#%‘,w 102 & % 572 :
2 3 4ok & |t 95,400 95,400 7+ 103.7.30 =
*ﬁ_é =K -
ST T s .
EEERY T B 65,200 65,200 ren 1081220 =
ﬁﬁﬁ‘j?ﬁé—i =X £
,}i\(%%@ig 102 & % . .
R S 300,000 300,000 7+ 103.5.30 =
B2 a LT,
wlEERE LG 102 5 5 7 103.10.30 =
4 3GE Xl P 40,000 40,000 3
EARY)
A Bs G é_ At W
R 1 ¢ 45 o a s s 73t 103.12.20 %
1 b HILEY E e g 20,000 20,000 ’
T




- oy |TPEE|T R W FRAAET L RO ] o [RFPEOEFEARSRT TR 4E 50 3,
o |FBEE O ] () (=) PR |FEE ) e w [or pmaoerm)
MBS AR
| B € AE B £ T %
rERL A é;? w2520 20,000 0 50% 20,000 ri 103 12.20
Y
AT B4 % B TE G
i |8 ¥ 3N Fp 2+ =
Sl gjﬁf i— wa| 5V 18,700 0 0% 18,700 i 1081220
B H
A3 ﬁiﬂi?\f o - N
ey T%§ Bl 2V 55,000 0 35% 55,000 i 1081220 =
Tl i g i
I L
T | E B € yEE 102 £% 5 E2t 103.12.20 =
TR § Ay B el 100,000 0 20% 100,000 ;
¥E
LR fe2 - L -
;; ER NS ALA E if;;; 5 50,000 0 20% 50,000 15& 103.12.20 =
ﬁ@/rf” '
AEr S 22 2
D LA g e "
EFEEZ L e g0 98,450 0 20% 98,450 73+ 103.5.31 % 4
WE TR R BE '
Vil
R TR Y .
TR e PR L 189, 800 100% p g
3 o X o 189,800 ! : 0 103.4.30 % %
T
i | B € Ar 102 & % fEet 103.12.20 =
e ;;i,} ;ﬁm{ Sleam|lis. | 20000 0 0% 20,000 i
B s b
b 2 3 AT
i [ B € 4 4E e | .
IR ASE R s e 0 20000 0 0% 20,000 e 1031220
P P iy
T PR B LA T 102 &% 5
e [(FERE B 2] 45,000 15, 000 35% 30,000 - 103.8.30 = &
e EEe A S




L | NI gpry |17 LGP R FRRLEEWN o, a0 (FF R, |[MFENEFEARSRT] RUESE(ALE 50 F, 8
o |FBEE O ] () (=) FEER Ry |FEFC ) paaasaw [or pmaerm)

3 - =

71';3;:,;:;@7"_'2’2/ 102 #% 5 0 b a1 2
= - AAEN Rl = 2N N 0 B . 0. T
T (AR IR R e 96,000 0 0% 96,000 73 103.8.31 2 &

LS B

-2 2 EE
TiERTL !Fé sy g |02 £35S 8.200 0 0% 8.200 Rt 103.12.20 =
THEREER 4E | T A ’ ’ ’ +

&

AR ARL = . - ]
TolgAR e B | OO 79, 290 100% & T
e fééﬂ % B e 79,450 ’ ° 160 103.5.31 % %

A EY R AR 2 TR
gy Tlaam |2 2% 5 59450 0 30% 59,450 035 aias
T2 L ERE 2 |7 g , ’ ’ 103.5.31 = =&

B

7%??"*??}15’7}}_?\;

Ti [PEILERING M|, 102 & % 5 0 I o 4
3 g e P 65,000 0 0% 65,000 73 103.9.30 =

v LH2

(v
74 ?’%ﬂ%%g# 102 £% 5
A S A e R A 65,000 0 30% 65,000 fEs- 103.8.31 % &

NS R

7%@“24%21%7}5&

s |EEPE L A 102 &% 5 I =
4 § :4 ;rfz;ﬁ?cxfz_v P sr;:%; 50,000 0 0% 50,000 i3 103.9.30 2 &

B s
i | T S AR 102 &% 5
7; PR E LG R 2 | ot g 20,000 0 0% 20,000 fE3 103.9.30 = =

LT LA 6 o

ﬁg§¢22
TiE [§EIRE R EL | 102 % 5 . A
R O v L I 125,700 0 o0% 125,700 73 103.6.30 % ¥

ERE s

¥ 4 At Bb % T
TEREEE R B 6|, 102 #% 5 0 iRt 103.12.31 =
35 |pEm g 10 B 221 4% et ¢ 70,000 0 10% 70,000 X

a4




- S TEL R Y Y =g L | RFEHEFEAZSRT] B A5 428 50 F, §
w4 o " ’F’; T ’}“}2 T .% 13 ‘?Kﬁi I‘I'%%E & % ﬁi i é Jl""—’rgﬂ i — 2E 2 2 ¢ . BT
aEEEE e LN (%) Ry |FEFCD L R AP [ L )
AR TR R LD A O N
Tt e LR 102 &5 5 00| 33,000 100% 0 ‘ % 4
TS 22 1 Mk 330 108591
LS E e
iR 3t 103.12.30 %
T |EE S TR, g |02 #5505 12.000 0 50% 12,000 ?if ’
L& (2 @5 k3 | Tlameg '
i3 —— =
Z B 103. 12. 30 U
ElRe 2R ARR|, (10255 5 20,000 0 30% 20,000 Ti
L& |3 kg = fRPF & T
B e LR AR L |02 55 12,000 | 12,000 100% 0 PR RARERY 2R
L g = TRAE & i
s 103 # -2 3 103.12.30 %
P B3 .12, 7
Gl sd? o 102 # % 5 0 0% 80,000 2
L |3 N 7 R P 80,000
NS S __ i3t 103.12.31 %
e 2w A S, T e sl s 000000 | 690, 000 20% | 14,310,000 i
54 [Fe MR & % TR 4 : 3 103.12.31 =
T legas=L |22 "0 3700,000| 849,120 8% | 2,850,880 3
Ll il s 103.12.31 %
TR R RS 0 e (192 255 600000 | 186, 539 31% 413, 461 3
L |7 % 2 2R3 = R § p2-103.12.31 =
T B AR KB L L 110225 50 gae 00 | 190, 697 14% 759, 303 &
L& i 2T FE 2~ 103.12. 31 =
—— — Ry 100.12. 91 =
Tip|h W AL T 102555 360,000 6, 000 5% 354,000 "
I lde wpgd |7 Ylamme ’
E 9 it /Lﬁv o 3”"“'1031231;%
ey Y e e S I T 6% 6,334 A
Tlamait e 1031231 =
R A - iR 3 L1231 =
T4 e a0 100,000 0 0% 100,000 ¥
TlEts s '
:%“‘ﬁ %3_?‘: 2} ’¢)J'1031131;‘{»
T[4 103 &2 R|, s |102 # % 5 640 000 0 50% 640,000 1qu
84 |9 | L R |7 T [ qpmr g ’




= > = P B 3 2 P s = V2 e o £ > ?D . B © *«*4{‘ f’?é‘%(% i’éﬁ 50 E}‘-,:E'_
- ) PR Rk W(RELAEE PFER L o (RFPENEFREARSRT
B L S L I S S T FEER R TR NG hagaasaw [z amserm)
R e 103.12.31 %
p[f e |2 TS0 800,000 0 50% 800,000 "
B
RS ] - - 103.11.15 %
g 108 & ares x| 2a e T S0 0L 1,225,000 | 590, 000 50% 635,000 R
NEES. LY
22 % 27 103 . FE e 103.12.20 %
Tole e e o) |21 42 {?2)& o 65,100 0 0% 65,100 z\
7% gy E 6 g =x TR ¢
84 | & B B B NSRS T ’ =
%_ LN L
5o +103.11.30
TiE PRI | 102 &% 5 5 76.700 RE 3
8402 1 T o |0 e g 80,000 3,300 ° i
#
R . ei:f_ép%i%«gi
ke 103.5.31 = A e e >
T % AR n 102 # % b 9926 100% 74 R IR /}é" = 1] 3\
i {gji | g 150,000 | 149, b & R J\% 35
5
BEERTPEEE] Y fE3-103.12.31 =
WlEraspy|eaa IR 100000( o0 20% | 90,960 ;
ES o '
NCEEERS Y 725 103.12.15
i EPRT IR|2a 4 10?;; °| 850,000 0 0% 850,000 "
s i "
T L i 2-103.10. 31
Tl gen |2 |2 2701 287,100 | 15,300 20% 271,800 i
11 T ) = TRPF
@E k)3 /r'g'—’
E»&‘BE L;/:' 2 ?F j%—i bl >
74 F}L 2 N ’%‘ BZ A S 102 2% 5 0 1?.? 103. 5. 31 U
00 i = LR A P, 660,000 | 639,579 100% 20,421 i
103 &5 4% ~ .
O, - Fr2-103.12.31
T e~ BE s 02 S 20% 113, 200 e
L e 3 |2 ey 120,000 | 6,800 o "




vl e ey |PRE| LR [ RELART| Lo [P Ry, RFENEFEARERT BT (S 50 3,
S A E TR RES I R FEER R TR NG hagaasaw [z amserm)
HMow wAEKF 1
TiE TR A ST T, 102 & % 5 0 SN 2B *{“I‘ﬂ“f%
sl T || ] 8,634,368 | 5,658, 232 100% | 2,976,136 Cm s i &
il
SRS
T g e 103 s - .
T [E SR ~ e | T 1,000,000 | 50,000 20% | 950,000 3" 103.12.20 =
VIR T S S
e E
(:?‘1;“’?'?’“3_?\1 s ka => =
su|msirpm DO 00 100,000 | 31,696 20% | 68,304 [ri-103.12.31 %
Ul T
PR G 8 20
,,riiiv_ﬁ.%ﬁ; .. -
T 214 4zt 22 g 12 2001 100,000 | 48,408 504 | 51,592 fFi-103.10.31 =
Tl e s g ST
L h i
TP L HREFA|, L [1025% 5 L SN .
g1 ?: N L1 fg gt 4,000,000 0 10% 4,000,000 103.12.30 = =
2% 103 & 2
o ]}ﬂ%’ﬁ&f“ ﬁlﬁ P T kg 2L =
Tl g ie 2| 204,000,000 0 GaE | o | 4000000 iy 1051280 =
Clrag-m e T
TR
T |Z HFI —fER 102 &% 5 st 103.12.30 %=
T e g g2 w2200 774,000 0 30% 774,000 A
A
R S a1 551 200000 [ 171,104 100% 28,896 1045, R PN IS 20 gl
TH % FHRER |7 T e : ’ ’ ' i‘{ DR S S N
RN
-y fjﬁ"—é‘}f wag| 2V 60,000 | 59,500 100% 500 T S A A o
i Uit




i . . gt T & TR AAAET ECAN S ) NS - MPFENEFFARSRT] BT %(72 48 50 F, &
N, e S Ey wapr(n) W -
PR s | (=) (%) FERR Ry |FEECYU NG kaprmaaw [z nmsom)

ifroa e p s |2ae|!” 7 1440000 0 0% | 1,440,000 e 1031230 =
RAEE A, 102555 N B IS G B R A
SRS LT T |ras|i70 550000 522,803 100% 27,157 AR ARt R
“ 1% B
W 7 %30, 000 =, 74

150 w s|zag|"2FF 5 70000 0 50% 70,000 B e TR
A A ! :«T&Fﬁg 4 , IR 2
344103 10043()’:-;\,‘:

ERAEFFTE .30 =
%
Bow w2 &
AR w AR 102 #% 5 ¢ oz A Sﬁéiﬁg‘i Lﬁwﬂ%
2 HHA W
(73 P 102 &% 5 OIS

; %zgm ve a1 209,220,000 0 30% | 9,220,000 103.12.31 % %
=2 ReAaw :

T |y s, oo 1y = 102 & % 5 0 PRILE SR 3 P A
| 5 j-g/’?—'r/’; C;ui‘ﬂ X | 1A= gt ¢ 9,400,000 0 0% 9,400,000 22 103.12.31 = =
&3t 168,995,035 | 15, 065, 435 153, 929, 600




